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TÍTULO DEL ARTÍCULO ORIGINAL 
(mayúscula, centrado, en negrita, tamaño 14, fuente Times New Roman)


Resumen (mayúscula, justificado, en negrita, tamaño 12, fuente Times New Roman)
El resumen debe enmarcar el problema, sintetizar los objetivos del trabajo, la metodología empleada y los resultados y las conclusiones más relevantes, poniendo énfasis en las aportaciones originales. El resumen debe ser entre 500 y 750 palabras (texto justificado, tamaño 12, fuente Times New Roman, interlineado sencillo).
Palabras clave (mayúscula, justificado, en negrita, tamaño 12, fuente Times New Roman)
Se debe incluir entre 3 y 5 palabras clave que, en el caso de términos de la disciplina Arquitectura/Urbanismo deberán ser escogidas de acuerdo con la Tabla de Materias para Arquitectura definida por la Red de Bibliotecas de Arquitectura de Buenos Aires (Vitruvius). En caso de tratarse de términos procedentes de otras disciplinas pueden escogerse del Tesauro de Unesco. 
Las palabras clave deben estar separadas entre ellas por una coma, la primera llevará mayúscula (texto justificado, tamaño 12, fuente Times New Roman, interlineado sencillo).


Referencias bibliográficas (mayúscula, justificado, en negrita, tamaño 12, fuente Times New Roman)
Incluir aquellas referencias utilizadas en el resumen. Estas deben ir en formato APA (texto justificado, tamaño 12, fuente Times New Roman, interlineado sencillo).
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