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DE:
Autor 1: nome, grau académico, afiliação e cargo.
Autor 2: nome, grau académico, afiliação e cargo.
Autor 3: nome, grau académico, afiliação e cargo.

PARA: Equipe Editorial da Revista Hábitat Sustentable

Os autores abaixo assinados do artigo intitulado XXXX submetido à revista Hábitat Sustentable.
DECLARAM QUE:

· O manuscrito representa resultados originais de pesquisa que são próprios e autênticos, que não foi publicado ou submetido e não está sendo considerado para publicação em outra revista, e que está em conformidade com os padrões editoriais e as diretrizes para autores da Hábitat Sustentable.
· O manuscrito não contém material já publicado por outros autores, nem pelos próprios autores. Caso contenha, os autores declaram que possuem a autorização necessária.
· O manuscrito é o resultado inédito de [Pesquisa financiada; Dissertação de mestrado; Tese de doutorado; Revisão temática; Pesquisa independente]
· O abaixo assinado fez uma contribuição significativa para a pesquisa e/ou redação do artigo.
· Os abaixo assinados concedem os direitos de comunicação pública de seu manuscrito para disseminação e exploração por meio do Sistema Open Jornal - ou qualquer outro portal ou rede social escolhida pela Equipe Editorial - para consulta on-line de seu conteúdo e excerto, para impressão em papel e/ou para download e arquivamento - tudo sob os termos e condições especificados na plataforma onde o trabalho está hospedado.
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